

新闻博兴

入伏首日,博兴县中医医院迎来三伏贴高潮

“冬病夏治”三伏贴正当时



小儿科病房内不少儿童正在进行敷贴。 本报记者 王泽云 摄

博兴公安宣传网上公安2周年

本报7月13日讯(记者 孙菲 王芳) 9日上午,博兴县公安局在博城三路组织开展网上公安局暨民生警务平台开通2周年集中宣传活动,进一步宣传推介平台,扩大平台影响力。博兴县公安局网上公安办、政工办、交警、消防、户籍及博昌派出所的有关同志参加了集中宣传活动。

活动现场,民警通过发放宣传彩页、现场解答等形式,向群众宣传网上公安的业务和职责,对群众提出的各类涉及公安业务的问题予以解答,并到城区商户特别是网吧等娱乐场所讲解“网上公安局”有关常识。同时,组织各窗口单位利用LED大屏、广告机等载体循环播放民生警务平台宣传片,以扩大宣传影响和效果。集中宣传活动中,共发放宣传资料4000余份,接受现场群众咨询20余次,全面提升了平台的群众知晓率和认可度。

撞车后起纠纷 民警巧化解

本报7月13日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 张善敏) 13日上午,博兴县公安局湖滨派出所当场调解一起因交通事故引发的矛盾纠纷,受到了双方当事人认可。

7月13日上午8时许,博兴县公安局湖滨派出所接到报警称:有人在柳桥转盘处打架。接警后,民警迅速赶往现场,了解情况。

经询问当事人得知,刘某驾车行至湖滨镇柳桥转盘处时,与李某驾驶的三轮车发生刮擦,李某叫来自己的儿子与刘某理论,李某儿子与刘某因赔偿问题发生争执,双方互不相让,由理论转为打架。

了解事情原委后,鉴于双方都是冲动所为,且情节轻微,民警便本着以和为贵的原则,对双方进行劝解,将大事化小小化了。在民警的规劝下,双方都意识到了自己的错误行为,并当场向对方道歉,握手言和。至此,因交通事故引发的矛盾纠纷得以圆满化解。

声明

邹平德润汽车销售服务有限公司
有限 限 公 司 保 单 号:
805072015371626002854。保险
公 司:中 国 人 寿 财 产 保 险 股 份
有 限 公 司。

伏贴后尽量少活动,不能吃生冷食物

“冬病夏治”疗法是我国传统中医药疗法中的特色疗法,它是根据内经“春夏养阳”的原则,对某些好发于冬季或在冬季加重的虚寒类疾病,利用夏季气温高,机体阳气充沛的有利时机,在人体的穴位上进行药物敷贴、内服中药等,调整人体的阴阳平衡,鼓舞正气,增强抗病能力,从而达到防治疾病的目的。

早上8点多,在博兴县中

医医院内,记者发现有儿童、青年少、中年人以及老年人来贴三伏贴。在儿科内,刘女士告诉记者,因为自己的孩子冬天经常感冒,所以带他来伏贴,“今年3岁了,身体免疫力低,总是感冒,听朋友说伏贴挺好的。”记者了解到,儿科内进行伏贴的孩子大多数是因为免疫力低,冬天经常感冒的儿童,也有因为咳嗽、鼻炎等来进行伏贴的。小

儿科病房伏贴适应的人群有儿童慢性咳嗽、支气管哮喘、变应性鼻炎、慢性鼻窦炎、慢性咽喉炎、体虚易感冒、反复呼吸道感染、顽固性非系统疾病的儿童。

小儿科病房内李宏护士还细心地提醒各位家长,伏贴以后尽量少活动,以免出汗影响药物固定而影响疗效,还不能吃生冷、海鲜、鱼虾或者辛辣刺激的食物,避免受凉。

增加一次加强贴,以增强伏贴疗效

“医生,哺乳期能进行伏贴吗?”一位刚进来的年轻女士问,得知可以后这位女士便放心了。褚萍今年33岁,已经是两个孩子的妈妈,“我从小就体弱多病,经常感冒,还刨妇产生了两个孩子,一感冒就得气管炎。”褚萍说,因为自己学过医,觉得三伏贴有效果,“我前年已经贴过一次了,因为去年怀孕了就没贴,得连续贴三年才有效果。”

70岁的郭女士则是因为腿疼来进行伏贴,56岁的藺翠

莲也是因为腿疼,“前几年拍片说是骨质增生关节炎,腿疼了很多年了,听别人说这个有效果,来贴贴试试。”藺翠莲说。

今年三伏天的时间分别是:7月13日(初伏)、7月23日(中伏)、8月2日(加强贴)、8月12日(末伏),博兴县中医医院将安排以上时间分别敷贴一次。据该院医务科副主任柳华伟介绍,今年此疗法还有一个亮点,就是专门借鉴北京中医药大学附属东直门医院经

验,在三伏贴的基础上,增加一次加强贴,以增强伏贴疗效。

据了解,博兴县中医医院临床专家根据多年来的临床经验精心研制而成的敷贴,根据不同需要贴相应的穴位,可使药力快速渗透入人体经脉,经多年临床应用,未发现明显副作用,尤其不会导致皮肤遗留疤痕,对反复感冒、过敏性鼻炎、哮喘、颈椎病、肩周炎、风湿性关节炎、儿童咳嗽、腹泻、免疫力低下等症都有很好的治疗效果。

13日正值进入伏天的第一天,博兴县中医医院一大早就迎来了一批想贴“冬病夏治”三伏贴的市民。据了解,博兴县中医医院开展“冬病夏治”工作已经近20年,是博兴县三伏贴治疗的权威机构,有多名外治专家对伏贴治疗有深入的研究和独一无二的技术,积累了丰富的临床经验。

文/片 本报记者 王泽云
本报通讯员 郑振然
齐艳丽

